
Ata nº 010-2022 
Ata da Reunião do Conselho Administrativo do IPREVENT. 
 
Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois às nove horas, reuniram-
se na sala do IPREVENT, no Prédio da Prefeitura Municipal os membros do Conselho Administrativo 
e do Comitê de Investimentos do IPREVENT, Virgilio Tarcisio Maurici, Leticia Casagrande, Juliana 
Marchiori Vinotti, Wilson Mario Sgrott Junior, Sirleia Piuco, Lorena Wisintainer e Jean Marcos Bunn.  
Abrindo a reunião, a Presidente agradeceu a presença de todos, apresentando a pauta do dia. Fez-
se uma breve análise do Instituto, sendo informado, conforme o DAIR de setembro de 2022, o 
resultado positivo nos Fundos de Investimento no montante de R$ 94.139,37 (noventa e quatro mil, 
cento e trinta e nove reais e trinta e sete centavos), ficando o saldo financeiro do Instituto em 
R$ 29.583.646,42 (vinte e nove milhões, quinhentos e oitenta e três mil, seiscentos e quarenta e 
seis reais e quarenta e dois centavos). Com o cenário externo conturbado, especialmente mais 
próximo ao final do mês, o mercado brasileiro de renda variável teve um desempenho enfraquecido, 
embora ainda positivo, no mês de setembro. Tanto os ativos de renda fixa quanto os de renda 
variável foram beneficiados pelo anúncio do fim do ciclo de alta nos juros brasileiros, com o primeiro 
respondendo de forma mais positiva a esse acontecimento. Assim, o Ibovespa, principal índice da 
bolsa brasileira, subiu 0,47% no mês, enquanto os principais índices de renda fixa registraram altas 
significativas. Como segundo assunto, a elaboração e aprovação da Política de Investimentos para 
o ano de 2023, que não sofreu grandes alterações na sua estrutura. A nova Política de Investimentos 
traz em seu contexto os limites de alocação em ativos de renda fixa, renda variável, investimentos 
estruturados e no exterior, sempre em consonância com a legislação vigente e além destes limites 
as vedações específicas visando dotar os gestores de orientações quanto à alocação de recursos 
financeiros em produtos e ativos adequados ao perfil e às necessidades atuariais, buscando manter 
o equilíbrio econômico-financeiro entre ativo e passivo do RPPS. Na sequência passou-se a analisar 
e discutir a nova proposta para 2023. Assim, a Política de Investimentos para 2023 foi aprovada por 
unanimidade, levando em consideração os princípios de risco, segurança, rentabilidade, solvência, 
liquidez, motivação, transparência e adequação à natureza de suas obrigações. Seguindo a reunião, 
foi informado aos presentes a concessão de duas aposentadorias, à servidora do SAMAE Maria de 
Lourdes Rover, por tempo de contribuição e à servidora da Prefeitura Cecília Raiser Dell Antonia, 
por idade. Foi informado também a concessão de Pensão por Morte, ao dependente Ademir 
Schramm, cônjuge da aposentada falecida Eraldina Erondina Schramm. Nada mais havendo a tratar, 
foi encerrada a presente reunião e lavrada a presente ata que vai assinada por todos os presentes. 
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